



Peterskirken i Stensby, Skovstræde 20 4773 Stensved

Møde nr. 511 2023-2024 12. møde i dette kirkeår

Referat af menighedsrådsmøde torsdag den 14 novembe 2024 kl. 18.00 til 21.30 "sognegården" bygning F Vestenbæk vej 2, 4773 Stensved

Medlemmer: Henning Lundorff, Morten Lind, Niels Lund ,Peter Lynard, Thomas Carlsen. Sonja Andersen.

Stedfortræder: Inge Langeskov, Ole Lomholt

Præster. Alex Mark Knudsen, Jesper Larsen Svendsen, Jeanette Henriksø

Medarbejderrepræsentant: Anja Ploumann Wesselhoff

Tilstede:

Fraværende med afbud :

Fraværende uden afbud.

Der serveresEfter et kort møde serveres der varm mad som afslutning på denne periodes menighedsrådsarbejde.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden. + startet med sang "menneske, din egen magt" nr. 78. i højskolesangbogen	Godkendt med nyt pkt. 6.
2. <u>Beslutningspunkt:</u> Gennemgang af endelig budget for 2025, og vedtagelse. <u>Indstilling:</u> Budgettet indstilles til vedtagelse.	Budgettet blev gennemgået med de ændringer vi havde til budgettet på sidste møde. Menighedsrådet godkendte budgettet. <i>Stensby Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 68531918, Budget 2025, , Endelig budget afleveret d. 07-11-2024 12:06</i>
3. <u>Beslutning:</u> Gennemgang af kvartalsrapport for 3 kvartal 2024, som viser et underskud på 75.000 kr. Det er et underskud som fremkommer grundet manglende postering af udgift til Church Desk som betales for et to årige periode og skal bogføres und året hvor det bruges, dette sket ikke i 2023. Derfor dette underskud i bogføringen; men ikke på likviditeten,	Der har været lidt bøvl med posteringerne i 2023, som gør at der kommer et underskud, som dækkes af de frie midler. Kvartalsrapporten blev efterfølgende godkendt.



Peterskirken i Stensby, Skovstræde 20 4773 Stensved

<p>For 2023 er der registreret frie midler på 94.452 kr.</p> <p>Det betyder at ved normal drift dækkes det bogførte underskud af frie midler. Og der ikke efterlades et negativ budget til det nye råd.</p> <p><u>Indstilling.</u> Kvartalsrapporten vedtages med ovenstående bemærkning.</p>	
<p>4. <u>Beslutningspunkt:</u></p> <p>1 søndag i advent, tændes der juletræ på Hotelgrunden i Stensved. Sidste år var menighedsrådet tilstede og delte pebernødder og små bøger ud. Skal vi gøre det i år?</p> <p>Det er naturligvis den dag det nye råd tiltræder; men vi bør træffe en beslutning, og hvis ja inviterer ny med. Såfremt vi vil deltage og være tilstede i byen.</p> <p><u>Indstilling:</u> Det anbefales at vi som kirke deltager i henhold vores vedtagende slogan: <i>Samfundet er den del af kirken og kirken er en del af samfundet</i></p>	<p>Vi synes vi skal deltage. Sidste år delte vi små bøger ud og det gør vi igen i år. Henning, Morten og Sonja stiller op. Sonja bestiller ekstra bøger til uddeling. Det er klokken 16. Det er også den dag hvor det nye råd tiltræder, og vi indbyder dem ligeledes til at deltage.</p>
<p>5. <u>orientering</u></p> <ol style="list-style-type: none">1. fra kontaktperson2. præster3. kasseren4. personale5. præstegårdsudvalg6. kirkegårdsudvalg7. kirkeværgen8. øvrige.9. formanden	<ol style="list-style-type: none">1. Intet2. Halloween gudstjeneste i Mern, rigtig flot besøgt 300 var i kirke. Var lidt udfordret på støj og uro, men generelt et godt arrangement.3. Intet4. Mange arrangementer, mange aftening og så er grandækningen startet.5. Skovningen af Valleboskoven er påbegyndt.



Peterskirken i Stensby, Skovstræde 20 4773 Stensved

	<p>6. Intet</p> <p>7. Sangere i kirken om mandagen. Nye glas omkring lysene.</p> <p>8. Intet</p> <p>9. Adventsforedrag den 4 dec. klokken 19 i Roskilde stift. Husk tilmelding til dette.</p>
6. Oprydning i Mern præstegård.	<p>Der skal ryddes op ved Mern præstegård, og MØE menighedsråd indstiller at kirkegårdens medarbejdere får den opgave. Grundet at præsterne er inhabile i beslutningen, spørges Stensby og Kalvehave om dette spørgsmål.</p> <p>Stensby indstiller at MØE's medarbejdere udfører denne opgave, såfremt at de giver positivt tilsagn til denne opgave. Konverteringen af anlægsmidlerne afklares af provstiet.</p> <p>Under dette punkt var præsterne gået ud.</p>
7. Eventuelt	Henning fortalte om kurset KURS.
8. Lukket punkt – APV	Menighedsrådet drøftede punktet. Menighedsrådet vil rette henvendelse til menighedsrådsforeningens HR afdeling for rådgivning.
9. Tak for et godt og udviklende samarbejde i denne periode. Jeg håber de opgaver, som er påbegyndt videreføres i en positiv og udviklende ånd til glæde for sognet, pastoratet og folkekirken generelt.	
10. Godkendelse af referat og underskrift	

Med venlig hilsen
Sonja Andersen